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УПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ КОМП’ЮТЕРНИХ
ТЕХНОЛОГІЙ ДО СФЕРИ ОСВІТИ

Домінуючою тенденцією розвитку сучасної цивілізації є перехід її до

інформаційного суспільства, в якому об’єктами і результатами праці переважної

частини населення стануть інформаційні ресурси та знання, що відповідно

вимагає ґрунтовної підготовки всіх членів соціуму до використання

інформаційно-комунікаційних технологій у своїй професійній діяльності.

Стрімкий розвиток глобальної мережі Інтернет призвів до комп’ютерної

революції в інформаційному світі, в якому комп’ютер є основним засобом

телекомунікації.

Прогрес у галузі створення високошвидкісних цифрових каналів зв’язку,

засобів цифрового подання та стискання відео/аудіо інформації, єдиних

протоколів роботи з відео – надзвичайний. Комп’ютерна телекомунікація

набагато швидша та дешевша (що найголовніше), набагато потужніша від таких

звичних засобів, як телефон, телеграф, телебачення [1].

Вже тепер інформаційні та комунікаційні технології (ІКТ) становлять

вагому частку світового виробництва, що веде до глобального перерозподілу як

ринку праці, так і ринку освітніх послуг. Крім того, розбудова єдиного

Європейського освітнього простору в рамках Болонського процесу істотно

підвищує роль ІКТ в освіті, що зумовлено сучасною світовою тенденцією до

створення глобальних відкритих освітніх та наукових систем, які дозволяють, з

одного боку, розвивати систему нагромадження і поширення наукових знань, а з

другого – надавати доступ до різноманітних інформаційних ресурсів широким

верствам населення.
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Освіта має орієнтуватися на перспективи розвитку суспільства. А це

означає, що в сучасній освіті необхідно застосовувати найновітніші

інформаційні технології. Створення добротного інформаційного середовища є

ключовим завданням на шляху переходу до інформаційного суспільства. Масове

впровадження інформаційно-комунікативних технологій (ІКТ) в освітню сферу

висуває проблему комп‘ютеризації закладів освіти в розряд пріоритетних.

Розвиток і впровадження ІКТ спрямовані на їх комплексне інформаційно-

ресурсне й методичне забезпечення.

Наша країна співпрацює зрізними міжнародними організаціями і отримує не

тільки законодавчу підтримку а і допомогу в матеріально-технічному

забезпеченні.

Великий внесок у розвиток системи освіти України внесла всесвітня

добродійна програма Intel «Навчання для майбутнього», здійснювана

корпорацією Intel з початку 2004 року спільно з МАН України, а також

регіональними управліннями освіти на базі навчальних закладів всіх рівнів.

У рамках впровадження соціального проекту Міністерством освіти і науки

України та Китайською Народною Республікою була підписана угода щодо

поставки комп’ютерного обладнання для загальноосвітніх навчальних закладів

України. Підписання Угоди дозволило отримати безоплатну допомогу з боку

Уряду КНР – комп’ютерне обладнання (23 500 комплектів). Дане обладнання

буде розподілено між навчальними закладами по всій території України.

Застосування інформаційно-комунікаційних технологій в школі і

безпосередньо в діяльності керівництва закладу стало загальною необхідністю.

Впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний

процес школи забезпечить поступовий перехід освіти на новий, якісний рівень.

Нові інформаційні технології позитивно впливають на всі компоненти системи

навчання: мету, зміст, методи та організаційні форми навчання, засоби навчання,

що дозволяє вирішувати складні і актуальні завдання педагогіки для

забезпечення розвитку інтелектуального, творчого потенціалу, аналітичного

мислення та самостійності педагогічних працівників. Для ефективної



модернізації освіти та оновлення технічного арсеналу засобів навчання

необхідно оптимізувати реалізацію державних програм, спрямованих на

інформатизацію, комп'ютеризацію та оновлення матеріально-технічної бази

шкіл, надання всім вільного доступу до мережі Інтернет.

Систематичне проведення занять з використанням комп’ютера, дає

можливість вчителеві продуктивно керувати навчально-пізнавальною діяльністю

учнів, контролювати рівень засвоєння програмного матеріалу, вносити

корективи в процес викладання, виявляти прогалини в знаннях учнів з метою

подальшого вивчення недостатньо засвоєного матеріалу.
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